



कार्यालय प्राचार्य, शासकीय डॉ.वा.वा.पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय,  
केंद्रीय विद्यालय के पास, जेलरोड दुर्ग (छ.ग.)

पूर्व नाम-शासकीय कन्या महाविद्यालय, दुर्ग (छ.ग.) फोन 0788-2323773  
Email- [govtgirlspgcollege@gmail.com](mailto:govtgirlspgcollege@gmail.com)

Website: [www.govtgirlspgcollegedurg.ac.in](http://www.govtgirlspgcollegedurg.ac.in)

College Code : 1602



दुर्ग, दिनांक 24.04.2024

प्रेस विज्ञप्ति

गर्ल्स कॉलेज में सम्मान समारोह एवं मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

शासकीय डॉ0 वा0 वा0 पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, दुर्ग में हिन्दी विभाग व राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वाधान में सम्मान समारोह एवं मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

महाविद्यालय के प्रभारी प्राचार्य डॉ. डी.सी. अग्रवाल ने मार्गदर्शन देते हुए कहा कि देश में चुनाव जैसे अत्यन्त महत्वपूर्ण कार्य सम्पादित हो रहा है हम सब का दायित्व है कि मतदान हेतु अधिक से अधिक लोगों को जागरूक करें। युवाओं की मतदाता जागरूकता हेतु सक्रिय सहभागिता होनी चाहिए। प्रावीण्य सूची में स्थान बनाने वाले छात्राओं को उन्होंने शुभकामनायें दी।

भूगोल विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ. सुषमा यादव ने अपने उद्बोधन में कहा कि देश के चुनाव प्रत्येक छात्र-छात्रा की महत्वपूर्ण भूमिका है। अपने कीमती वोट का सदुपयोग करते हुए योग्य उम्मीदवार का चयन करें जिससे देश को समृद्ध एवं खुशहाल शासन व्यवस्था की स्थापना हो सके और देश प्रगति के मार्ग में निरंतर अग्रसर होता रहें। उन्होंने छात्राओं को शत-प्रतिशत मतदान कर अपने परिवार व आस-पास निवास करने वाले समस्त नागरिकों को मतदान करने के लिए प्रेरित करने को कहा।

श्रीमती ज्योति भरणे, सहायक प्राध्यापक हिन्दी ने कहा कि भारत के नागरिक होने के नाते हमें मतदान का अधिकार मिला है, इस अधिकार का प्रयोग बिना किसी प्रलोभन व बिना दबाव के निर्भय होकर करना चाहिए।

महाविद्यालय की छात्राओं को मतदाता जागरूकता का संदेश देने के लिए निबंध, पोस्टर, स्लोगन, प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त छात्राओं को व समस्त सहभागी छात्राओं को पुरस्कृत किया गया।

सम्मान समारोह के अंतर्गत डॉ. यशेश्वरी ध्रुव ने हेमचन्द यादव विश्वविद्यालय, दुर्ग की प्रावीण्य सूची में स्थान प्राप्त छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि आप सभी ने अथक परिश्रम एवं लगन से प्रावीण्य सूची में स्थान प्राप्त कर अपने माता-पिता व महाविद्यालय को गौरवान्वित किया है। हिन्दी विभाग की अन्य छात्रायें भी इनसे प्रेरणा लेकर निरंतर प्रयास करें। प्रावीण्य सूची में प्रथम स्थान कु. खुशबू हरमुख, द्वितीय स्थान - निधि ताम्रकार, पांचवा स्थान - डिलेश्वरी, छठवाँ स्थान- कु. फलेश्वरी, आठवा स्थान- कु. ऐश्वर्या को प्रतीक चिन्ह एवं नेट सेट पात्रता परीक्षा की पुस्तक प्रदान कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आरती राठौर, सहायक प्राध्यापक हिन्दी व आभार प्रदर्शन कु. पूजा चेलक ने किया।

(डॉ0 डी0 सी0 अग्रवाल)

प्रभारी प्राचार्य

शासकीय डॉ0 वा0 वा0 पाटणकर  
कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, दुर्ग

शासकीय डॉ० वा०वा० पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, दुर्ग (छ.ग.)

